

Отзыв

научного руководителя

на Ташполотову Анаркан Шаболотовну

аспиранта Республиканского научно-практического центра по контролю
вирусных гепатитов при Научно-производственном объединении
«Профилактическая медицина»

Ташполотова А.Ш. в 1986 году окончила САМПИ в г. Ташкент. С 1986 по 1987 гг. обучалась в интернатуре в городской Жалал-Абадской городской больнице. Трудовую деятельность начинала в 1987 г. в Жалал-Абадской городской больнице заведующей инфекционного отделения. С 1987 г. по сегодняшний день работает врачом-ординатором в инфекционном отделении Жалал-Абадской областной клинической больницы.

За время работы в клинике А.Ш. Ташполотова проявила себя грамотным клиницистом и исследователем. Выезжает в различные районы республики по оказанию практической помощи органам здравоохранения: подготовка материалов по инфекционной службе на коллегии МЗ, по линии сан.авиации для оказания консультативной и лечебной помощи больным с инфекционными заболеваниями и в целях уточнения диагноза и коррекции лечения. Участвовала в организации и проведении Международной научно-практической конференции «Диагностика и лечение социально значимых инфекционных заболеваний» (Иссык-Куль, г. Чолпон-Ата, 2014г.), Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы гастроэнтерологии и гепатологии» (г. Ош, 2015), на Международной конференции «Indications and innovations in liver transplantation "The way forward"» (India, New Delhi, 2019), на Международной научно-клинической конференции «Хронические вирусные гепатиты сегодня и завтра» (г. Ош, 2019).

С 2014г. по настоящее время является аспирантом НПО «Профилактическая медицина». За период учебы в институте Ташполотовой А.Ш. выполнен большой объем работы по сбору материала по проблеме цирроза печени в исходе хронического вирусного гепатита С. Результаты научной работы доложены и обсуждены на «III конгрессе Евро-Азиатского общества по инфекционным болезням» (Россия, Екатеринбург, 2014), на научно-практической конференции «Актуальные вопросы инфекционной патологии», посвященной 200-летию Казанского государственного медицинского университета и 90-летию кафедры инфекционных болезней КГМУ (г. Казань, 2014), на Евро-Азиатском конгрессе «IV конгресс Евро-Азиатского общества по инфекционным болезням» (Россия, Санкт-Петербург, 2016), на Международной конференции «Indications and innovations in liver transplantation “The way forward”» (India, New Delhi, 2019), на Международной научно-клинической конференции «Хронические вирусные гепатиты сегодня и завтра» (г. Ош, 2019).

Ташполотова А.Ш. ответственна, добросовестна, дисциплинирована, трудоспособна, коммуникабельна, имеет большие организаторские способности, пользуется уважением в коллективе, постоянно совершенствует свои знания и активно занимается научно-исследовательской работой, является автором 8 печатных научных работ. В 2015 г. утверждена тема кандидатской диссертации «Клинико – эпидемиологические особенности впервые выявленных хронических вирусных гепатитов В, С и D в южном регионе Кыргызской Республики», 14.01.09. - инфекционные болезни.

Награждена значком «Отличника Здравоохранения» Министерства Здравоохранения Кыргызской Республики (2005г.)

Характеристика дана для представления в диссертационный совет.

НПО «Профилактическая медицина»

д.м.н., профессор

03.03.2020г.



Суранбаева Г.С.